
自治基本条例アンケート結果(5/8～6/7実施） (H24クロス集計ｸﾞﾗﾌ)

回答率 30.3％ 回答者数 1,515
対象者数 5,000

◆性別･年齢・職種に関する設問
●性別
1. 男性 602 ( 39.7)
2. 女性 874 ( 57.7)
3. 無回答 39 ( 2.6)

合  計 1,515 ( 100.0)

●年齢
1. １０代 16 ( 1.1)
2. ２０代 100 ( 6.6)
3. ３０代 165 ( 10.9)
4. ４０代 233 ( 15.4)
5. ５０代 263 ( 17.4)
6. ６０代 362 ( 23.9)
7. ７０代以上 340 ( 22.4)
8. 無回答 36 ( 2.4)

合  計 1,515 ( 100.0)

◆自治基本条例に関する設問

1. 内容までよく知っている 9 ( 0.6)
2. どのようなものかある程度知っている 114 ( 7.5)
3. 名前は聞いたことがある 455 ( 30.0)
4. まったく知らない 899 ( 59.3)
5. 無回答 38 ( 2.5)

合  計 1,515 ( 100.0)

H24

問３　市民自治の最高規範として、市民の手で作られた「江別市自
治基本条例」を知っていますか。
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【年代別クロス集計】
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自治基本条例アンケート結果(5/8～6/7実施） (H24クロス集計ｸﾞﾗﾌ)

1. 十分あると思う 34 ( 2.2)
2. やや思う 165 ( 10.9)
3. 普通 595 ( 39.3)
4. あまり機会があると思わない 565 ( 37.3)
5. まったく思わない 106 ( 7.0)
6. 無回答 50 ( 3.3)

合  計 1,515 ( 100.0)

1. 十分あると思う 9 ( 7.3)
2. やや思う 28 ( 22.8)
3. 普通 62 ( 50.4)
4. あまり機会があると思わない 23 ( 18.7)
5. まったく思わない 1 ( 0.8)
6. 無回答 0 ( 0.0)

合  計 123 ( 100.0)

●問３で「３　名前は聞いたことがある」と回答した方

1. 十分あると思う 10 ( 2.2)
2. やや思う 59 ( 13.0)
3. 普通 217 ( 47.7)
4. あまり機会があると思わない 152 ( 33.4)
5. まったく思わない 12 ( 2.6)
6. 無回答 5 ( 1.1)

合  計 455 ( 100.0)

●問３で「４　まったく知らない」と回答した方

1. 十分あると思う 15 ( 1.7)
2. やや思う 78 ( 8.7)
3. 普通 310 ( 34.5)
4. あまり機会があると思わない 388 ( 43.2)
5. まったく思わない 93 ( 10.3)
6. 無回答 15 ( 1.7)

合  計 899 ( 100.0)

1. 積極的に参加したい 29 ( 1.9)
2. 時間があれば参加したい 343 ( 22.6)
3. 行政に任せたい 762 ( 50.3)
4. 興味がない 295 ( 19.5)
5. 無回答 86 ( 5.7)

合  計 1,515 ( 100.0)

問４　江別市は市民参加の機会が十分にあると思いますか。

問５　自治基本条例の検討作業は、多くの市民の方々からご意見を
いただいて進めたいと考えています。
　あなたは、この検討作業に参加してみたいと思いますか。

●問３で「１　内容までよく知っている」「２　どのようなものか
ある程度知っている」と回答した方
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